

ЗВЕЗДУ ГОСПОЖЕ ЛОПУШАНСКОЙ!

КАК УЖЕ сообщала «Вечерка», нескольким нашим землякам присвоены почетные звания Российской Федерации. В частности, заслуженными деятелями науки стали профессора ВолГУ И.М.Шабунина и С.П.Лопушанская. Недавно коллеги по вузу чествовали Иветту Михайловну и Софью Петровну на заседании ученого совета.

Доктора филологических наук г-жу Лопушанскую поздравляли не только с «заслуженностью», но и с медалью А.С.Пушкина, которую прямо на заседании вручил ректор университета О.В.Иншаков. Хотя Международная ассоциация преподавателей русского языка и литературы учредила престижную награду около тридцати лет назад, сегодня в мире насчитывается всего несколько десятков ее обладателей. Только восемь из них, включая Софью Петровну, россияне. Под впечатлением этого события один из выступавших членов ученого совета высказал мысль, что астрономам давно пора назвать какую-нибудь звезду в честь волгоградского филолога.

Александр САЗОНОВ.